



## **В городе Нижний Новгород перед судом предстанут двое бывших сотрудников полиции, обвиняемые в незаконном сбыте наркотических средств**



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывших заместителя начальника и старшего оперуполномоченного отдела по контролю за оборотом наркотиков отдела полиции № 8 Управления МВД России по городу Нижнему Новгороду в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

По версии следствия, в период с ноября по декабрь 2022 года на территории Сормовского района города Нижний Новгород обвиняемые незаконно сбыли своей знакомой вещество,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

являющееся производным наркотического в крупном размере.

В декабре 2022 года при сбыте наркотических средств обвиняемые были задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ. Судом в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Противоправная деятельность обвиняемых выявлена и пресечена в ходе совместных мероприятий, проводимых следователями СК, оперативными сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Нижегородской области. С занимаемых должностей они уволены.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело для утверждения обвинительного заключения направлено прокурору, после чего будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1844036>